

довод в обход погрыза корневой отпрыск вживил, то потом, кажись, морозобона повредила ствол — и опять он, как хирург, спасал. И яблоня отблагодарила: есть у меня снимок — ветви ее до земли согнулись под тяжестью плодов. Это живой портрет, говорю друзьям, самого ее хозяина-садовода. А хозяин — мой сосед, Николай Иванович Жуков. Судьба его, как у той яблони. Не

кой и за игрой любимых футбольных и хоккейных команд?! И — снимать...

О другом Николае, о Романове, которого тоже не миновали беды, и говорить нечего. Когда ни спросишь, чем сейчас занят, слышишь в ответ неудобнопроизносимую, но легко переводимую шутку: весь по уши в работе! Снимает, обрабатывает, архивирует, выставляет, издает. И безмерно раду-

кобилляру портрета именного дуба на дружеском фуршете тамадой было произнесено такое пожелание долголетия Николаю Степановичу: расти и дальше, вместе с дубом, глядишь, однажды прикажишь к нему на велике и вырежешь на коре: «Здесь был Коля»!

Со славными юбилеями, друзья-жизнелюбы!

Александр НЕСТИК.

Фото автора.

жизнь антимонопольную политику, Правительство РФ своим постановлением от 8.05.1996 г. № 560 создало Единую систему государственного энергетического надзора на базе действующих в топливно-энергетическом комплексе отдельных надзорных организаций и инспекций.

20 декабря того же года было зарегистрировано новое независимое самостоятельное государственное учреждение — «Брянскгосэнергонадзор».

Выполняя контрольные функции, специалисты инспекций одновременно дают технические консультации, предложения и заключения по совершенствованию энергохозяйства. С другой стороны, постоянно сталкиваясь с новой техникой на заводах, общаясь с высококвалифицированными энергетиками, инспекторы и сами учатся, повышают уровень своих инженерно-технических знаний. Являясь надежной опорой государства, эта служба, в конечном итоге, обеспечивает энергобезопасность России.

От всей души поздравляю всех работников Госэнергонадзора с юбилейной датой и желаю дальнейших успехов в осуществлении поставленных задач на благо нашей Родины! Всем ветеранам желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия. Пусть самой надежной опорой в жизни остаются семья, родные и друзья, а свет и тепло всегда согревают ваш дом.

**М. БАЛАБАНОВ,**  
начальник управления Госэнергонадзора по Брянской области с 1997 по 2003 год.

## Знай наших!

### ГЛИНИЩЕВО — МАРСЕЛЬ

Воспитанницы педагогов Глинищевской ДШИ Татьяны Тедеевой и Константина Захарова Полина Поспелова и Алена Лашкарева стали дипломантами второго этапа Международного конкурса «Не торопясь, по вернисажу», проходящего в рамках проекта «Россия — Европа молодая». Они примут участие в финале конкурса, который состоится 16–20 октября с. г. в Марселе.

#### УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Совет директоров открытого акционерного общества «Брянскградостроитель» сообщает о проведении годового общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствия акционеров) 27 июня 2014 г. в 16.00 по адресу: Брянская область, Брянский район, пос. Новые Дарковичи, д. 14. Начало регистрации участников — в 15.00.

Список лиц, имеющих право на участие в собрании, составлен на 27.05.2014 г.

Повестка собрания:

- 1) Избрание членов счетной комиссии.
- 2) Избрание совета директоров.
- 3) Избрание ревизионной комиссии.
- 4) Утверждение годового отчета и годовой бухгалтерской отчетности (в т.ч. о прибылях и убытках).

5) Распределение прибыли и убытков общества по результатам финансового года.

6) Утверждение аудитора.

7) Разное.

Лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, информация для ознакомления предоставляется по адресу: г. Брянск, ул. Литейная, 92 в рабочие дни, с 8.00 до 17.00, приемная, контактный телефон (4832) 52-61-60.

Совет директоров ОАО «Брянскградостроитель».